



DESCENTE SKI 2023/2024 collection

弊社「DESCENTE SKI 2023/2024 collection」カタログ 誤りに関して

時下益々で清栄の事とお慶び申し上げます。

平素は弊社ならびに弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

早速ではございますが、標記の弊社カタログにおきまして、

下記内容の掲載誤りがございましたので、取り急ぎお詫びとご連絡を申し上げます。

【正誤表】 記

■9、13、14、15ページ 商品原産国間違い

【誤】 中国 ⇒ 【正】 ベトナム

■10ページ 品番/DWUWJK53 商品原産国間違い、HEAT NAVIアイコン記載無し。

【誤】 ベトナム ⇒ 【正】 中国

【誤】 HEAT NAVIアイコン無し ⇒ 【正】 HEAT NAVIアイコンあり HEAT NAVI®

■17ページ 品番/DWUWJJ68、DWUWJJ69、DWJWJJ69 原産国間違い

【誤】 日本 ⇒ 【正】 中国

■18ページ 品番/DWUWJK62、DWUWJK63 原産国間違い

【誤】 ベトナム ⇒ 【正】 中国

■18ページ 品番/DWUWJK62、DWUWJK63、DWUWJD62、DWJWJK62、DWJWJD62

表地：ジェットバリア素材の 耐水圧、透湿性を記載。

■21ページ FEATURE CHART/JACKET HEAT NAVI ●印 記載漏れ

【誤】 品番/DWUWJK53、DWWWJK53 HEAT NAVI ●印 無し ⇒ 【正】 ●印有

■22ページ WOMEN'S PANTS サイズ表記間違い

| PANTS SIZE | | WOMEN'S | | | | |
|----------------|-----------|---------|-------|-------|-----------------|------------------|
| | | S | M | L | O | XO |
| UNISEXサイズはP14へ | ウエスト (cm) | 58-64 | 61-67 | 64-70 | 67-73 | 70-76 |
| | S 70 | S | | | O-70 | |
| 股下 (cm) | M 73 | | M | | | XO-73 |
| | L 76 | | | L | O-70 | |
| | O 79 | | | | O | XO-83 |

デサントジャパン株式会社

お客様相談室 フリーダイヤル 0120-46-0310

東京オフィス：〒171-8580 東京都豊島区目白1-4-8

大阪オフィス：〒556-0017 大阪府大阪市浪速区湊町1丁目2-3 マルイト難波ビル 13階